AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
AR | M | ABLRE | GRS | Rk EGHEA | BZEH | REARSE | GEESEE | MBARE | STAMLS | WEARS

MEM | EE® | mEs | @Em | mem | @Em | mem | BE® | mEm | #E® | mEm
BEE_REOLD | ILILE T AL i kEm | i i kEm | kkm | kE | i
71 R U BEBE #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
2@1)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2)?;)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 017 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2}35‘;’)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2&,‘)‘3 156% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2}3}?)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.07
2’32)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
2}?@7)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06
2@{_3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2}339)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
2’?;]0)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
Z?JJ)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
2’? 7}<2)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06
2’?7}(3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2’?%“)'3 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2’?:}:5)5 1585 0.06 0,07 0,07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2’?|13‘5)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.16 0.08 0.06 0.09 0.06 0.09 0.07




AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
AEAR | e | KELORE | momam | o EEHHRAT | WIZESH | RPORE | BHERRB | REARME | SHHAMLE | LEARE

MEM | EE® | mEs | @Em | mem | @Em | mem | BE® | mEm | #E® | mEm
T | B | ohe | B0 | b | O | B | b | i | Bn | B | B
2}? ;]7)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
2’?,1;)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2’?7}(9)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
2’?%5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2}? é‘)a 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2’?:%2)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
2’?;,3)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.08 0.16 0.09 0.06 0.10 0.06 0.10 0.08
2%%4)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06
2’?35 1585 0.06 0,07 0,07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
2’? 716)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
2’?;(7)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.16 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
2’?%%5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
2’?;9)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . raass | BBIAE | Fu—p | aress asasa—| Bt | B | panes |ERLRE| ov— | mEE
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
HET HE® HET g EREEL g mEEm g mMEEm Mg Mg

BEE—EENMOD b i) P i} b i) it b i) it b i} it b i) b i) b i)

HE R U R #343km #349km #343km #928km #923km #920km #326km #332km #332km #928km #925km
RIS o 008 0.10 009 008 008 0.6 036 0.10 0.13 008 009
2AZE | 15w 008 0.10 009 008 008 0.06 036 0.10 0.13 008 009
2RSE | o 008 0.10 009 008 008 0.6 036 0.10 0.13 008 009
2RAE | 15w 008 0.10 009 008 008 0.06 036 0.10 0.13 008 009
2}3 E)E' 158 0.09 0.11 0.10 0.08 - 0.07 - 0.11 0.15 0.08 0.10
2’32)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 - 0.10 0.14 0.08 0.09
RIS qsm 008 0.10 009 008 008 0.6 036 0.10 0.13 008 009
2ASE | 15m 0.08 0.10 008 008 008 0.06 036 0.10 0.14 008 009
2PRSE | qs 008 0.10 009 008 008 0.6 035 0.10 0.13 008 009
2RI sm 008 0.10 008 008 008 0.06 036 0.10 0.14 008 009
RO 15w 008 0.10 009 008 008 0.6 035 0.10 0.13 008 009
2’? 7}<2)E' 1565 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 = 0.10 0.13 0.08 0.09
2’?7}(3)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 - 0.10 0.13 0.08 0.09
PRUBE L 1o 008 0.10 009 008 007 0.06 - 0.10 0.14 0.08 0.09
PRIE L 15w 008 0.10 009 008 008 0.6 036 0.10 0.13 008 009
2RISE 15 009 0.11 008 008 008 007 035 0.11 0.14 008 0.10




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I N R 7 BEns | i—p | erase |asacr—| ot | B | sames |ESLRE| 00— | mEs
AEARB | BIEEZ HELA—|  25F o A— b SEEEE) BRE |RETEV2 Hf& AT
HET HE® HET g EREEL g mEEm g mMEEm Mg Mg
BEE—REM,MD b i) P i} b i) it b i) it b i} it b i) b i) b i)
HE R U R #343km #349km #343km #928km #923km #920km #326km #332km #332km #928km #925km
2}? LS E: 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 - 0.10 0.13 0.08 0.09
23 o | 15m 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
2’?7}(9)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 - 0.10 0.13 0.08 0.09
2’?%5 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
2’? 2| isw 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
PREZE | 1o 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
2’?;3)5 1585 0.11 0.12 0.10 0.08 0.08 007 0.36 0.11 0.14 0.08 0.09
2’? é“)E' 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 - 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09
2’?35 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 - 0.06 0.36 0.10 0.14 0.08 0.09
23 OF | vsms 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.14 0.08 0.09
2’?;(7)5 1585 0.09 0.11 0.10 0.08 0.08 0.06 - 0.11 0.13 0.08 0.09
2’? és)El 1565 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 = 0.10 0.13 0.08 0.09
2’?;9)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.13 0.08 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | el aais | Benn | PRogE | @ AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
mAET | MEET | EmEET | mAETm | mEEm | EEET | mAETm | mREm | mEET | mEEm | meEm

BEE—RENISD b i) b i) b i} b i} p i} b i b i) b i b i) b i) b i

FHARkUHESE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
2’? i‘)E' 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.14
2’35)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.14
2?;)5 1585 - 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
2&,‘)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
2’3 E)E' 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.22 0.15 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
2’32)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
2’?@7)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.12
2’? jf_‘)E 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.14
2’339)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
2’? ;IO)E' 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
2)%1&1)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
2’? 7}<2)E' 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
2’?7}(3)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
2’? ;E“)E' 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
Z?BE 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.14 0.07 0.06 0.13
2’?|‘36)E' 158 0.07 0.09 0.10 0.12 0.22 0.15 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14




AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memalaais| Benn | PRogE | AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
mAERT | mAET | BmEEWm | mARTm | mAET | mESET | mARWm | mAETm | EEsT | mERm | mAEm

BEE—REHNOD P & i Pl (i} Pl Pl Pl Pl Pl (i} JLiE P & i P & i P & i

71 R U BEBE #920km #921km #920km #19km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #326km
2RI 1sm 006 009 0.10 011 021 0.15 009 013 007 006 013
2RISR sm 0.06 009 0.10 011 021 0.15 009 013 007 0.06 013
PRVBE L 15w 006 009 0.10 011 021 0.15 009 013 007 006 0.12
2RIOB 1 15m 0.06 009 0.10 011 021 0.15 009 013 007 0.06 013
A2 sm 006 009 0.10 011 022 0.15 009 013 007 006 0.14
PREZE | 1o 0.06 009 0.10 011 022 0.15 009 0.14 007 0.06 013
PREE | sm 006 008 0.10 011 022 0.15 009 0.14 008 006 0.14
2R2E | 15m 0.06 009 0.10 011 022 0.15 009 013 007 0.06 013
PRRE | 15w 006 009 0.10 011 022 0.15 009 0.14 007 006 0.14
2RI | 15m 0.06 009 0.10 011 021 0.15 009 013 007 006 013
PRITE | sm 0.6 0.09 0.10 0.11 021 - 0.09 0.14 0.8 0.06 0.13
PRZSE | 1o 006 009 0.10 011 022 0.15 009 013 007 0.06 013
PR2OB 1 15w 006 009 0.10 011 022 0.15 009 013 007 006 013




AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ it | e | BIEL | K | SEe s | —am
mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm s

WHET | mHEm | musm | mesm | pESH | mEsm | mesm | mHem | meEm | mEsm | K5
BEE_RENL0 T T E HE HE kEm | ddkm | dkm | dkdkm | i T T
FE RV #913km #913km #928km #521km #916km #719km #316km #922km #914km #924km #922km
2@1)5 158% 0.05 0.08 0.58 0.77 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’35)5 158% 0.05 0.08 059 0.78 0.09 0.09 005 0.19 0.10 0.04 0.08
2?;)5 158% 0.05 0.08 0.60 0.79 0.10 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
2&,‘)5 158% 0.05 0.08 0.60 0.79 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
2}3 E)E' 158% 0.06 0.09 0.60 0.79 0.10 0.10 0.06 0.20 0.1 0.05 0.08
2’32)5 158% 0.05 0.08 059 0.79 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2}?@7)5 158% 0.05 0.08 0.59 0.79 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
25:5)5 158% 0.05 0.08 059 0.78 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
2}339)5 158% 0.05 0.08 0.59 0.78 0.09 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
2’? ;IO)E' 1585 0.05 0.08 0.59 0.77 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
2}?i,1)E| 158% 0.05 0.08 0.58 0.77 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’? 7}<2)E' 1585 0.05 0.08 0.59 0.78 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?7}(3)5 158% 0.05 0.08 0.59 0.79 0.10 0.09 0.06 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?%“)'3 158% 0.05 008 0.60 0.79 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?:}:5)5 158% 0.05 0.08 0.60 0.80 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
2’?|13‘3)E' 1585 0.06 0.09 0.59 0.75 0.10 0.10 0.06 0.20 0.11 0.05 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ N ems | 5L | K | SiEss |
mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm mAAR | Eao

WHET | mHAT | mEA® | mem® | mEmT | mERh | meERm | mHET | mEAm | mEsh | A5
BEE_RENLD it J AT I i dkm | dkm | dkm | ddm | dkk: T R
FE RV #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
2}? ;]7)5 158% 0.05 0.08 0.59 0.77 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?,1;)5 158% 0.05 0.08 059 0.76 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?7}(9)5 158% 0.05 0.08 0.59 0.76 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?%5 158% 0.05 0.08 0.59 0.76 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2}? é‘)a 158% 0.05 0.08 0.59 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?:%2)5 158% 0.05 0.08 0.60 0.79 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?;,3)5 158% 0.05 0.08 0.59 0.78 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.05 0.09
2%%4)5 1585 0.05 0.08 0.59 0.78 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?35 158% 0.05 0.08 0.60 0.78 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.05 0.08
2’? jf)E' 1585 0.05 0.08 0.58 0.75 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?;(7)5 158% 0.05 0.08 0.58 0.76 0.09 0.09 0.06 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?%%5 158% 0.05 0.08 0.58 0.78 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?;9)5 158% 0.05 0.08 0.59 0.78 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08




RS RERSTEEAERER (B EE) 252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
TAHY—EX IE*WE‘EP__‘ ok i‘Fi‘@E ﬁ’]fﬁ'i@z ERAER INEAHE X ETHhX TR JEAMEX T X
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
2’? jl)E' 158% 0.09 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2’35)5 158% 0.10 0.07 - 0.07 007 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’3;’)5 158% 010 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2&')5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2’3}?)5 158% 010 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2’32)5 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2R7H 158

o 5 0.10 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2?;_3)5 158% 0.10 007 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2H9H 158

o 5 0.10 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06

2’? ;IO)E' 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’? JJ)E' 158% 010 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2%}55 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}?7}(3)5 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’? 51&4)5 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}?:}:5)5 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
Z?é‘;'ﬂ 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
TFTAH—EX | EARHEX ok ETH#hX FLRMX ERAER INEAHE X ETHhX TR JEAMEX T X

BERA | MEew | BYZ— £ o = E I b £ £ MR ESFT £ £

(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
2}? ;]7)5 1585 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’? ,BE' 158% 0.09 0.07 - 007 0.07 007 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
2}?7}(9)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’?%5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’? é‘)E' 158% 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2’?%'3 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
Z?é‘;a 158% 010 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’? é“)E' 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}? f)E' 158% 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’?716)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2}?;(7)5 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’? és)El 158% 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2}?;9)5 158% 010 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06

¥ REFETRFIORFEMA (LEFE) SM2FE2A108~ HHELEDQ-ORBILTLET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — T A . R
R | Ao | EBEEA | DOR | e | iR | Gmex | onse | ZERE L —um | e
o o A A = .~ —_ - ’ P A U A = 4 B
BIEAB | AT =Fr eI =t ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
2’? jl)E' 158% 007 007 0.06 0,08 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0,08 0.08
2828
o 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2H3H
) 158% 007 007 0.06 008 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 0.08
2848
o0 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 007 0.06 0.08 0.08 0.08
2H5H B
o 158 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 008 008 0.08
2H6H
o 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2R7H
o 158% 007 007 0.06 0.08 010 0.06 007 0.06 008 008 0.08
2A8H
o 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.10 0,07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2H9H
o 158% 007 007 0.06 008 010 007 007 0.06 0.08 008 0.08
2’? ;IO)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
28118
Lo 158% 007 007 0.06 008 0.09 0.06 007 0.06 0,08 0.08 0.08
2%}55 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2}?7}(3)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0,08 0.08 0,08
2’? ;E“)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2}?:}:5)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 008 008 008
Z?é‘;'ﬂ 158% 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . DR e g . ZViBKRE — s .

LiE#X | AO#HER | KEFETZEA s s | SRR | BRE#HX [LEFET N e —Vi INEE

BEEE | MEma| SRR 2 |mites—| 0| BEWES | Teom 2m | orm | CEEEV) goim | saos

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENALOD T A 3Lk T 3] A T T 3] A A

AR U R $922km $921km $924km $927km $923km $924km $923km $923km £921km $921km $923km
2}? LS E: 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2’? ,BE' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2’?7}(9)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2RIOB 1 15m 007 007 0.06 008 0.09 0.06 007 0.06 008 008 008
2}? 2| isw 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2’?:%2)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’?;,3)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.11 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2R2E | 15m 007 007 0.06 008 0.09 0.06 007 006 008 008 008
Zﬂziia 150 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2?716)5 150% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2’?;(7)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2?%%5 150F 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
2’?;9)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08

X LUTORAEMRIETLA—F2VRATALICKYRELTEY., AIEMEIE EHINTT,

ZViBi

BEAE (LEHET)



AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERA | AEsy| CEHE | HRERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F A RO BE R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
2’? jl)E' 158% 004 0.09 010 0.09 0.20 008 018 0.06 0.06 0.08 0.09
2’35)5 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.06 0.06 0.08 0.09
2’3;’)5 158% 004 0.09 010 - 0.20 008 018 0.06 0.06 008 0.09
2&,‘5 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.06 0.07 0.08 0.09
2’3}?)5 158% 004 0.09 010 0.09 0.20 0.08 018 0.06 007 0.08 0.10
2’32)5 158% - 0.09 0.10 - 0.20 0.08 018 0.06 0.07 0.08 0.09
2ATR | o 004 0.09 010 008 0.20 0.08 018 0.06 0.06 0,08 0.09

(&) OF : : : : : : : : : : :
2@?)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 019 0.08 018 0.06 0.07 0.08 0.10
2’339)5 158% - 0.09 010 0,08 0.20 0.08 018 0.06 007 0.08 0.09
2’? ;IO)E' 1585 004 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
2ANTE | o 004 0.09 010 0.08 0.20 0.08 04

0 5 . . . . . . 17 0.06 0.06 0,08 0.09
2%}55 158% 0.04 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
2}?7}(3)5 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.06 0.06 0.08 010
2’? f1E4)E| 158% 0.04 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
2}?:}:5)5 158% 004 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.06 007 008 0.09
ZJ?R;)E' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 007 0.08 0.10




AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEm
HBEEDL R/AEE | BAfEHE | XAHE | EEEHBRX WERTRIS FEEE EDER TXM#A | EFHBE | T/MSHX
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
ErEi5tE

1B EERT 1B EEHT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B ZERT
BEE—RENALOD ] 3] A A T A A A 3] 3] 3]

AR U R $916km £914km $915km $916km $913km $916km $913km £919km $920km $915km £917km
2}? LS E: 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
ZH;,LB)E 15/F 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
2’?7}(9)5 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
2RIOB 1 15m 0.04 0.09 0.10 008 0.19 007 0.17 0.06 007 008 009
2}? 2| isw 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 0.08 0.09
2?;2)5 150F 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09
2’?;,3)5 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.07 0.08 0.10
2R2E | 15m 0.04 0.09 0.10 0.09 020 008 0.18 006 007 008 009
Zﬂziia 150 0.04 0.09 0.10 0.09 0.20 0.08 0.17 0.06 0.07 0.08 0.09
2RI | 15m 0.04 0.09 0.10 008 0.19 007 0.17 0.6 007 008 009
2’?;(7)5 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 0.20 0.08 0.17 0.06 0.07 0.08 0.09
PRZSE | 1o 0.04 0.09 0.10 008 0.19 007 0.17 0.6 0.6 008 009
2’?;9)5 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 0.19 0.08 0.17 0.06 0.06 0.08 0.09




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEME | xFHE | X0 | AES | 2xEuR | BEE | REeR | evsam | mewx | ATh oo
BIEBA | RIERR E47 S | AR—YRE]| PMER =FR R E £ xars =FR 58 :
HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET HZEET = fie] BT
BEE—RENSD ] ELi] z:] 5] ELi] FARIPY FARIPY G2 z:] ELi] 5]
FHARkUHESE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
2’? i‘)E' 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’35)5 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’3;’)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2&,‘)5 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’3 E)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’32)5 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.12
2’?@7)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’? jf)E’ 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’339)5 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’? ;Io)EI 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
Z?E)E' 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’? 7}<2)E' 158 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’?7}(3)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’? é“)ﬁ 158 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’?;5)5 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.12
2’?|‘3‘§E' 158 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.07 0.17 0.15 0.22 0.09 0.13




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROBK | BEX | SEex | eTsem | ommex | APZL 0
AERA | BEE &R 2FF | RR—YAE|  ER & B E &R 71 & > s WA=

BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT = [ERT
BEE—RENOD 3] [ECE] 3] 3] 05 3Lk 3Lk [E3CE] 3] [ECE] 3]
FHARkUHESE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
2’? );]7)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.14 0.21 0.09 0.12
2’? ,‘XS)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
2’?7}(9)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
2’?%5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
2’? é‘)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’?%5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
Z?S)E' 1585 0.10 0.09 0.13 0.05 0.08 0.06 0.17 0.16 0.22 0.10 0.12
2’? é“)E' 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’?35 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’? 716)5 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
2’?;(7)5 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
2’? éa)E' 1585 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12
2’?;9)5 1585 0.09 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

¥ UTOREMBRETLUA—E2VRATALIZEYBRBELTEY ., AIEME EHINTY,
(BB ZEHERA Y E (R . ERMEESH BERD) . PEESHZ X GEER) | RAMKESAT EZEHE)



RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | gy | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF ég'g?? HEZ AN éggﬁ? Eonulyoall IO LUV BRG: o ?fﬁzf
= R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = Rl BT = R BT = R BT = Rl BT = R BT

BEE—REHNLD FARIP i R ] i oL [l R m 5] (]

AR RU R #310km #38km #38km #10km #37km #37km #11km #38km #39%km #38km #36km
2’? S IR - 0.23 0.29 0.11 0.20 1.21 021 021 0.29 0.24 0.31
2AZE | 15w - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.21 021 0.22 0.29 0.24 0.29
2?;)5 1585 - 0.23 0.29 0.11 0.20 1.21 021 0.22 0.29 0.24 0.29
2&,‘)5 1585 - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.21 021 0.22 0.30 0.24 0.29
2’3 o | ise - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.20 021 0.22 0.29 0.24 0.31
2R NS IR - 0.24 0.30 0.11 0.20 1.22 021 0.22 0.29 0.24 0.30
2’(2)5 1585 - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.22 021 0.22 0.29 0.24 0.29
2ASE | 15m - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.22 021 0.22 0.29 0.24 -
2’339)5 1585 - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.22 021 0.22 0.29 0.24 -
23 | 5w - 0.23 0.30 0.11 0.20 1.21 021 0.22 0.29 0.24 0.30
Z%‘Q‘)E‘ 1585 - 0.23 0.29 0.11 0.20 1.21 021 0.22 0.29 0.23 0.29
2’?7}55 1585 - 0.23 0.29 0.1 0.20 - 0.21 0.22 0.30 0.24 0.31
2’?7}(3)5' 1585 - 0.23 0.29 0.11 0.20 1.22 021 0.23 0.29 0.24 0.30
PRUBE L 1o - 0.23 0.29 0.10 0.20 - 021 0.22 0.29 0.24 031
ZJ?BE' 1585 - 0.23 0.29 0.11 0.20 1.22 021 0.22 0.30 0.24 0.31
2RISE 15 - 0.24 0.29 0.11 0.20 .19 021 0.22 - 0.24 031




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | g | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF J;E,E?]} HEZ AN gggﬁ Eonulyoall IO LUV BRG: o {5}?
= R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = Rl BT = R BT = R BT = Rl BT = R BT
BEE—RENDD FARIP i R ] i oL [l R m 5] (]
AR RU R #310km #38km #38km #10km #37km #37km #11km #38km #39%km #38km #36km
2’? LS E: - 0.23 0.29 0.11 0.20 .18 0.20 021 0.29 0.23 031
2’?,‘;)5 1585 - 0.23 0.29 0.10 0.20 .19 0.20 021 0.29 0.23 0.28
2’?7}(9)5 1585 - 0.23 0.29 0.11 0.20 - 021 021 0.29 0.23 0.28
2’?;(")5 1585 - 0.23 0.29 0.1 0.20 1.20 0.20 0.22 0.29 0.23 0.29
2)?%5 1585 - 0.23 0.28 0.11 0.20 - 021 021 0.29 0.23 0.29
PREZE | 1o - 0.23 0.29 0.11 0.20 .19 0.20 0.22 0.29 0.23 0.30
Z?S)E' 1585 - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.20 021 0.23 0.29 0.24 0.30
23 Al IRt - 0.23 0.29 0.11 0.20 1.20 021 0.22 0.29 0.23 0.29
2%255 1585 - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.20 021 0.22 0.29 0.23 0.29
23 OF | vsms - 0.23 0.29 0.10 0.19 .18 0.20 021 - 0.23 0.28
2’?;(7)5 1585 - 0.23 0.29 0.10 0.20 1.19 0.20 0.22 0.29 0.23 0.30
PRZSE | 1o - 0.23 0.29 0.10 0.19 .18 0.20 021 0.28 0.23 0.30
2’?;9)5 1585 - 0.23 0.29 0.10 0.19 1.19 0.20 0.22 0.28 0.23 0.30

X CEKESF(EEE) |MATEI0A268~ WBRHEQL-OHIALTLET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Ve | BEE- | BEES | FRSEW | jasen | masan | T2 | ammaw | oTE | [BL | Gomkm

weae | wema| S0 | Chgk | e 27 27 WEEW | £2F | BESF
= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT
BEE—RENOOD 3] 3] FmmE L] [ [ [ [ 3] 3] [
FE R U EER #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km 911km #910km #97km
2@1)‘3 1565 113 0.08 0.22 0.11 0.29 0.75 0.16 0.22 0.13 0.13 0.28
2’35)5 1565 113 0.08 0.21 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.13 0.13 0.27
2’3;’)5 1565 1.16 0.08 0.22 0.11 0.29 0.76 0.17 0.22 0.13 0.14 0.28
2&,‘)5 1565 117 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.16 0.23 0.13 0.13 0.27
2}3 E)E' 1565 1.16 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.17 0.23 0.13 0.14 0.27
2’32)5 1565 1.16 0.08 0.21 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.13 0.14 0.27
2’?@7)5 1565 117 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.16 0.22 0.13 0.14 0.28
2@?)5 1565 1.16 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.17 0.22 0.13 0.14 0.27
2’339)5 1565 1.15 0.08 0.22 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.13 0.14 0.27
2’? ;IO)E' 1565 1.16 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.16 0.22 0.13 0.14 0.27
Z?i,‘)E' 1565 1.14 0.08 0.22 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.13 0.14 0.28
2’?7}55 1585 1.16 0.08 - 0.11 0.30 077 0.17 0.23 0.13 0.14 0.28
2’?7}(3)5 1585 1.18 0.09 - 0.12 0.30 0.77 0.17 0.23 0.13 0.14 0.28
2’? 51124)5 1565 117 0.08 0.22 0.12 0.30 0.77 0.17 0.23 0.13 0.14 0.28
2’?:}:5)5 1565 117 0.08 0.22 0.12 0.30 0.77 0.17 0.23 0.13 0.14 0.28
2’%6)5 1565 112 0.09 0.21 0.12 0.30 0.73 0.17 0.22 0.13 0.14 0.27




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IZNBHIE T S ; ~ - BR
MR | mEna| Loy T | iy | TaZgn | xumam | mewam | LIS |\ smmem| oIl | 235 | GREN

= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT
BEE—REM,MD 3] 3] FmmE L] [ [ [ [ 3] 3] [
F R U ERAE #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km
2}? LS E: 1.16 0.08 021 0.11 0.29 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27
2’?,1;)5 1585 114 0.08 021 0.11 0.30 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27
2’?7}(9)5 158% 117 0.08 0.22 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.27
2RIOB 1 15m .14 008 021 0.11 030 075 0.16 021 0.13 0.13 027
2}?%5 156% 116 0.08 - 0.11 0.30 0.76 0.16 0.22 0.13 0.13 0.28
PREZE | 1o .14 008 021 0.11 030 0.74 0.16 022 0.13 0.14 027
2’?;,3)5 158% 115 0.09 0.22 0.12 0.30 0.75 0.17 0.22 0.13 0.14 0.28
2R2E | 15m .17 008 022 0.11 030 077 0.17 022 0.13 0.14 028
PRRE | 15w 1.14 0.08 021 0.11 030 075 0.16 022 0.13 0.14 026
2RI | 15m .11 008 021 0.11 029 072 0.16 022 0.13 0.13 026
2’?;(7)5 1585 1.14 0.08 021 0.11 0.30 0.74 0.16 0.22 0.13 0.14 0.27
PRZSE | 1o .13 008 021 0.11 029 0.74 0.16 022 0.12 0.13 026
2’?;9)5 1585 112 0.08 021 0.11 0.30 0.74 0.16 0.22 0.13 0.13 0.26

¥ ROFRABEESFH (ERET) F29F11H8H 158~ REDICTREEENEFESATEYVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

%5$)E = Az [an = = e \JA/S\T:If = =
; oz | JREBERAT | sap/ BEHF = [ RT3k g— N pistngivg |8 'S & BT JILER
A e | aen| eonf | FEREN | gaawsg | FTORE | adne | speos— | gEme | SOR | FEER ) T Freig
SATEAl w4
= [T = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT
BEE—REHNLD 3L ki) ] EELEaL R L L kil L L L
D AL #97km #98km #99%km #910km #911km #99%km #910km #911km #911km #99%km #96km
2@1)‘3 158% 0.40 024 - - 011 015 019 0.23 015 0.13 023
2’35)5 158% 0.39 0.24 - - 011 0.16 019 0.23 015 0.13 023
2?;)5 158% 0.39 024 - - 0411 016 019 0.23 015 0.13 023
2&')5 158% 0.39 0.24 - - 011 015 019 0.23 015 0.13 0.24
2’3}?)5 158% 0.39 024 - - 011 016 019 0.23 015 0.13 023
2’32)5 158% 0.38 0.24 - - 011 015 018 0.23 015 0.13 023
2’?@7)’3 158% 0.40 0.24 - - 011 015 019 0.23 015 0.13 023
2@?)5 158% 0.40 0.24 - - 011 015 019 0.23 015 0.13 023
2’339)5 158% 0.39 0.24 - - 011 016 018 0.23 015 0.13 023
2’? ;IO)E' 158% 0.39 0.24 - - 0.11 0.15 0.19 0.23 015 013 0.23
Z?E)E' 158% 0.39 024 - - 011 016 019 0.23 015 0.13 023
2%}55 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 015 013 0.23
2}?7}(3)5 158% 0.41 0.24 - - 0.11 015 018 023 015 013 0.23
2’?1%4)5 158% 0.39 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 015 013 0.23
2}?:}:5)5 158% 040 0.24 - - 0.11 015 019 023 015 013 0.23
ZJ?R;)E' 158% 038 0.24 - - 0.12 0.16 0.19 0.23 015 0.14 0.23
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

%5$)E = Az [an = = e \JA/S\T:If = =
- | JRERIERAT | 5 E2HF = BT 1E E N s |8 = fif] BT |

ZEM HETE AT o4 = KETAREE = =2 P N W A EDIR MR E R i 3 =

MEAD | MESY| samEp =0 | BTEEEHG “ BHILE s —| AR ® sy = %15 EIE15

= [T = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L ki) ] EELEaL R L L kil L L L
D AL #97km #98km #99%km #910km #911km #99%km #910km #911km #911km #99%km #96km
2}? ;]7)5 1585 037 0.24 - - 0.11 015 019 022 015 013 0.23
2’?,1;)5 158% 0.38 0.23 - - 011 0.16 018 0.22 015 013 0.23
2}?7}(9)5 158% 038 0.24 - - 0.11 015 019 022 015 013 0.23
2’?%5 158% 0.39 0.24 - - 011 015 018 0.23 015 013 0.23
2)?;)5 158% 0.38 0.24 - - 011 015 019 0.22 015 013 0.23
2’?%5 158% 0.39 0.24 - - 011 015 019 0.22 015 013 0.23
2}?;3)5 158% 0.39 0.24 - - 0.11 016 019 023 015 014 0.23
2’? é“)E' 158% 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 015 013 0.23
2}?35 158% 0.39 0.24 - - 0.11 015 019 023 015 013 0.23
2’?716)5 158% 0.37 0.23 - - 0.11 0.15 017 022 015 013 0.23
2}?;(7)5 158% 037 0.24 - - 0.11 015 018 022 015 013 0.23
2’?%8)5 158% 0.37 0.23 - - 0.11 0.15 0.18 0.22 015 013 0.23
2}?;9)5 158% 038 023 - - 0.11 015 018 022 015 013 0.23

¥ UTOREMBRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,

EOR(ZEED . JASEIEERERt Y — (SR .. IRERRS (EEED . Y 7 LEREES (SkRHE)
% JREEERAETEEEEG (EEE) FHRF2A15B~ ERAEFIFEOLOH. —HAEZARLELTHET,
X RETAREE (BFAET) FRBFIZA208 17H~ ERLEEERFROLO. —HAEERLLTHET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) 252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAH “*IQI%%@ etk | i | SRS
B AR | B | LEES— Nt | BIWE | K/ CMEES | MERE lgkmmissm| cein | 1PEE

= [ ET N N kS kS kS kS A A ISES) kS
BEE—EENMO 3] e e [} =) iz [} iz iz e e
HERU R #97km #120km #120km #926km #926km #19km #925km #19km #921km #120km #322km
Z?i‘)E' 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
2’?;)5 1565 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
2’3;’)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
2&,‘)5 1565 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
2}3 E)E' 158 0.13 0.06 0.19 0.07 0.11 - 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
2’32)5 1585 0.13 0.06 - 0.05 0.09 - 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
2}?@7)5 158 0.13 0.06 0.18 0.05 0.10 - 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
25:5)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.05 0.10 - 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
2}339)5 158 0.13 0.06 0.18 0.05 0.10 - 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
2’? ;IO)E' 1585 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 - 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
2}?i,1)E| 1585 0.13 0.06 0.18 0.05 0.10 — 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
2’?7}55 1585 0.13 0.06 0.19 - 0.10 0.06 0.06 007 0.15 0.05 0.05
2’?7}(3)5 1565 0.13 0.06 0.19 - 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
2’?;;)5 1565 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
Z?BE 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
2%136)5 1565 0.14 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
BIEA A | Ee | LRS- pEfAE | EEEE | AR CEERS | MARE \gonmim| owm | 1PEE

EEE_ | UK | JUeH | UsH | JUSH | Jise | e | Jies | use | Jies | e
Ennuns | wnm |t | boom | saom | fsom | B | wovm | Brom | bowm | fioem | koo
2}? ;]7)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
2’?,1;)5 156% 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
2’?7}(9)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
2RIOB 1 15m 0.13 0.06 0.18 007 0.10 0.06 0.06 007 0.15 0.05 0.05
2}? é‘)a 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
PREZE | 1o 0.13 0.06 0.18 007 0.10 0.06 0.06 007 0.15 0.05 0.05
2’?;,3)5 1585 0.13 0.07 0.19 0.07 0.12 0.07 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06
2%%4)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 007 0.15 0.05 0.05
2’?35 1565 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05
23 OF | vsms 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 007 0.15 0.05 0.05
2’?;(7)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
PRZSE | 1o 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.05 0.06 007 0.15 0.05 0.05
2’?;9)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SE=UAN g

JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEE—FEHEMID Ficskeaic) icleagid] icfeagid) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
F 1A KU BR #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
ZJ(ﬂjl)El 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 3.07 0.29 0.14 0.66 2.87
2}?;)5 150F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 3.09 0.29 0.14 0.66 2.87
2}35:;’)5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.32 3.05 0.30 0.14 0.66 292
2}(1‘)5 15/F 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 3.05 0.29 0.14 0.66 -
2}3}?)5 156% 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.32 3.07 0.29 0.14 0.66 -
2’32)5 150% 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.30 3.05 0.29 0.14 0.66 2.85
2}?@7)5 156F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 3.08 0.28 0.14 0.66 -
25:5)5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 3.09 0.29 0.14 0.66 2.86
2}339)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 3.08 0.28 0.14 0.66 2.81
2’? ;IO)E' 158F 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.30 3.07 0.29 0.14 0.66 -
2}?i,1)E| 156% 0.09 0.25 0.09 0.09 0.12 1.29 3.04 0.29 0.14 0.66 2.84
2’? 7}<2)E' 156F 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 3.06 0.29 0.14 0.66 -
2’?7}(3)5 158F 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 3.07 0.30 0.14 0.66 2.89
2’?%“)'3 150 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.30 3.07 0.29 0.14 0.66 -
2’?:}:5)5 1585 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.31 3.07 0.30 0.14 0.66 2.90
2’?|13‘3)E' 150 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.24 2.94 0.29 0.14 0.65 2.72
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SE=UAN g

JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEE—REHEMIMD Ficskeaic) icleagid] icfeagid) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
F 1A KU BR #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
2}? ;]7)5 158 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.27 2,97 0.29 0.14 0.65 2.83
2’?,1;)5 158 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.27 2.96 0.29 0.14 0.65 2.80
2’?7}(9)5 156% 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.27 3.00 0.29 0.14 0.65 -
2’?%5 156% 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 3.02 0.29 0.14 0.65 2.79
2}? é‘)a 156% 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.29 3.03 0.29 0.14 0.65 -
2’?:%2)5 158 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.28 2.99 0.29 0.14 0.65 279
2’?;,3)5 158 0.08 0.26 0.10 0.10 0.13 1.28 3.01 0.29 0.14 0.65 2.81
2%%4)5 158% 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 1.30 3.04 0.29 0.14 0.66 2.86
2’?35 156% 0.08 0.26 0.08 0.09 0.12 1.27 3.02 0.28 0.14 0.65 2.79
2’? jf)E' 158% 0.08 0.25 0.08 0.09 0.12 1.24 292 0.28 0.14 0.64 2.69
2’?;(7)5 158 0.09 0.25 0.09 0.09 0.12 1.25 2.96 0.29 0.14 0.64 2.77
2’?%%5 158% 0.08 0.25 0.09 0.09 0.12 1.26 2.98 0.28 0.14 0.65 2.74
2’?;9)5 158 0.07 0.26 0.09 0.09 0.12 1.27 3.00 0.28 0.14 0.64 2.74

26




AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BRI | PABRR | KR—K | KRR | ®THL | GEEH | BE—K | XR-E | 8K | epoiw | HESK
HESA | BEey | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KHEHT KHEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT
BEE—RENISD E3lEaEE] 3] [ i} R i} i} i} TR L] i}
AR U Bk #94km #92km #31km #93km #98km #914km #98km #92km #36km #93km #97km
RIS qo 0.89 480 1.33 747 0.09 0.11 0.89 344 061 3.06 043
2AZE | 15w 0.89 480 1.35 754 0.09 0.11 0.89 352 062 308 0.4
2RSE | o 0.88 478 1.36 752 0.10 0.11 0.90 351 0.62 314 0.4
2RAE | 15w 0.90 479 1.35 765 0.09 0.11 0.89 351 062 313 0.4
2R | 1o 0.90 484 1.36 759 0.10 0.11 0.90 353 0.62 313 0.4
2RSH | 15 0.8 468 133 771 0.09 0.11 0.8 347 062 300 045
RIS 1o 0.90 479 1.35 750 0.10 0.11 0.90 353 0.62 315 0.4
2ASE | 15w 0.89 479 1.33 773 0.10 0.11 0.89 349 062 300 0.44
2RSE | qs 0.88 473 1.33 758 0.09 0.11 0.89 349 061 308 045
2RI sm 0.8 475 1.33 776 009 0.11 089 350 062 311 045
PR 5w 087 472 1.35 757 0.09 0.11 0.89 350 061 308 0.4
PREE | 1sm 0.8 476 1.36 764 0.10 0.11 089 355 061 312 0.4
2’?7}(3)5 1585 0.89 474 1.37 7.49 0.10 - 0.89 3.56 061 3.13 0.4
PRUBE L 1o 089 481 1.35 761 0.10 - 089 353 061 312 045
PRIE L 15w 0.90 482 1.35 762 0.10 0.11 0.90 354 0.62 314 045
2RISE 15 083 462 1.30 746 0.10 0.11 087 336 0.60 293 0.4
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BRI | PABRR | KR—K | KRR | ®THL | GEEH | BE—K | XR-E | 8K | epoiw | HESK

BEAR | BEy | RRERM | ARE | BXERIF | BRERF | EEREBH | Tgapan | MRERM | BREIF | BREIH Hh X R KA

KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KHEHT KHEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT

BEE—REN,MOD E3lEaEE] 3] [ i} R i} i} i} TR L] i}

F AR U BEHE #94km #92km #91km #93km #38km #314km #98km #92km #96km #33km #97km
2}? ;]7)5 158 0.86 465 1.31 7.56 0.10 0.11 0.88 3.39 0.61 3.01 043
2’? ,BE' 158 0.86 469 1.31 7.68 0.09 0.11 0.87 3.42 057 3.01 043
2}?7}(9)5 158 0.87 472 1.32 7.46 0.09 0.11 0.88 3.41 0.60 3.08 043
2’?%5 1585 0.86 463 1.32 7.56 0.09 0.11 0.88 3.44 0.60 3.04 0.44
2}? g)E' 158 0.88 469 1.33 7.62 0.09 0.11 0.89 3.47 0.60 3.11 0.44
2’?:%2)5 158 0.85 459 1.32 7.49 0.10 0.11 0.89 3.42 0.61 3.01 0.44
Z?SE 158 0.87 4.66 1.33 7.58 0.10 0.11 0.88 3.44 0.60 3.04 0.44
2’? é“)ﬁ 158 0.88 470 1.34 7.51 0.10 0.11 0.89 3.48 0.60 3.08 0.44
Z?f)a 158 0.86 464 1.31 7.78 0.10 0.11 0.88 3.44 057 3.04 0.44
2’? 716)5 158 0.82 455 1.28 7.50 0.09 0.11 0.86 3.32 058 292 043
2}?;(7)5 158 0.84 459 1.31 7.55 0.09 0.11 0.88 3.38 059 2.98 0.44
2’? gﬁ 158 0.84 463 1.29 7.49 0.09 0.11 0.87 3.37 058 2.99 043
2}5(];9)5 158 0.84 456 1.30 7.50 0.09 0.11 0.88 3.40 059 3.00 0.44
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THEZR | Rpx | KR | REEBK | HEBBK | KOAR R¥ 5 ,jf\f% KEEETRIR | KHEETRIR | KAREETAE)I
AEAA | AEesy | BEERF =FR E_K=FT =FR =FR MRERMR | EVA— A [Ek=x:i1%) KA J\IRHA
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT PN PN PN PN PN
BEE—RENISD FiLE3EE] CiLE3EE] FiLE3EE] CiLE3EE] [ECE] CiLE3LE] R [ Fmm S 3]
R U B #95km #95km #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km
Z?jl)E' 158% 0.68 1.71 0.18 1.24 2.01 1.99 0.92 113 3.64 3.10 1.49
2)(%;)8 158% 0.68 1.72 0.18 1.26 2.02 2.02 0.93 1.15 3.65 3.11 1.48
2?;)5 1585 0.69 1.73 0.18 1.26 2.02 2.01 0.93 1.14 3.65 3.11 1.47
2)(%£)Ei 158% 0.68 1.73 0.18 1.25 2.02 2.01 0.94 1.14 3.66 3.12 1.49
2}3 E)E' 1585 0.67 173 0.18 1.26 2.03 2.02 0.94 112 3.67 3.16 1.43
2)(%72)8 158% 0.67 1.72 0.18 1.27 2.01 2.02 0.94 1.14 3.67 3.12 1.44
2}(2)5 1585 0.67 172 0.18 1.26 2.02 2.02 0.94 1.14 3.69 3.15 1.45
2’(@:@)5 158% 0.67 1.72 0.18 1.25 2.03 2.02 0.94 1.16 3.71 3.17 1.46
2}339)5 158% 0.67 172 0.18 1.27 2.02 2.04 0.94 1.16 3.71 3.17 1.48
2’? ;IO)E' 158% 0.67 1.71 0.18 1.26 2.02 2.02 0.94 1.14 3.70 3.15 1.46
Z?i,‘)a 158% 0.67 1.70 0.18 1.25 1.99 2.01 0.93 1.11 3.66 3.13 1.43
2’? 7}<2)E' 158 0.67 1.72 0.18 1.25 2.01 2.03 0.93 1.13 3.68 3.15 1.40
2}?7}(3)5 1585 0.67 173 0.18 1.26 2.02 2.04 0.93 113 3.69 3.04 1.41
2’? g)a 158 0.67 1.72 0.18 1.26 2.03 2.04 0.93 1.15 3.70 2.99 1.41
2}5(]:}:5)5 158% 0.68 173 0.18 1.26 2.02 2.04 0.93 1.15 3.71 2.86 1.41
2%136)5 158 0.67 1.66 0.19 1.24 1.95 1.98 0.92 1.13 3.60 2.79 1.39
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FTHEZR | FAMK | KIE | RERBK | BERBK | KHAR | FFS ,fﬁl KEEETRIR | KREATRIR | KARETAE)I
BB A | Bey | BEEST = | BERM = =t | ERERF | EVE— miAey | PEHRR KA ISR
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHARET KHRET KARET KHRET KHRET
BEE—RENLD e i) ficYei ficYei i ficYei i) (i IR R m
75 B U B A #35km #35km #38km #34km #34km #34km #35km #34km #31km #31km #34km
2}?;]7)5 158 0.66 1.70 0.18 1.24 1.95 1.97 0.91 1.11 3.57 2.65 1.35
2’?,1;)5 158% 0.66 1.68 0.18 1.24 1.97 1.94 0.92 111 3.57 2.66 1.38
2}?7}(9)5 158 0.66 1.69 0.18 1.24 1.98 1.97 0.92 1.12 3.59 2.61 1.38
2’?%5 158% 0.66 1.70 0.18 1.25 1.87 1.99 0.92 1.13 3.61 2.66 1.41
2)?;1)5 158 0.66 1.71 0.18 1.25 1.99 1.99 0.93 1.13 3.62 2.67 1.39
2’?:%2)5 158% 0.65 1.69 0.18 1.25 1.97 1.98 0.91 1.13 358 2.64 1.37
Z?SE 158 0.65 1.69 0.18 1.24 1.97 1.97 0.92 1.14 3.63 2.66 1.41
2’? é“)ﬁ 158% 0.65 1.72 0.18 1.26 2.00 2.01 0.92 1.14 3.64 2.68 1.38
Z?f)a 158 0.64 1.69 0.18 1.25 1.99 2.00 0.92 1.12 3.65 2.67 1.41
2’? 716)5 158% 0.64 1.66 0.18 1.23 1.94 1.94 0.90 1.10 3.54 2.59 1.37
2}?;(7)5 158 0.64 1.67 0.18 1.24 1.95 1.95 0.92 1.09 3.56 2.62 1.39
2’? gﬁ 158% 0.64 1.67 0.18 1.24 1.96 1.97 0.92 1.10 358 2.64 1.38
2}5(];9)5 158 0.64 1.67 0.18 1.24 1.97 1.99 0.92 1.12 3.60 2.65 1.39
X LUTORAEMARETLA—2VATAICIYRBELTSY., BEMEBEHINTY,

RF At 25— (KEEET) . KRREET/NAFF R P (CKREET) . KARETXIREI A P (KARET) . KARETRIR KR (KAEHT)
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

en | mmm | PTOEEE| MONRE | SPARS | MRARS | EBARS | MRS | PRORS | FRORS | KEL | mriRs | ERaRS
xhr | omemm | ommm | omsm | omsm | ommm | mmE | REE | REE | REE | WEE
BEE—ERALD | EAHE 17 17 T i 17 A7 A7 A7 i T
ZRRURE #6km #2km #93km #95km #94km #96km #5km #7km #5km #5km #96km
2RI | vses - 036 0.19 037 004 036 0.18 092 - 008 -
2| e - 037 0.19 037 0.04 0.36 0.18 093 - 008 -
Ty | o - 037 0.19 037 004 037 0.18 0.90 - 008 -
2O | voms - 037 0.19 037 004 036 0.18 093 - 008 -
To | 1w - 038 0.19 037 005 036 0.18 0.94 - 008 -
2E0R | isms - 037 0.19 037 005 036 0.18 093 - 008 -
2RI | ises - 038 0.19 037 005 036 0.18 094 - 008 -
2y | - 0.38 0.19 037 005 036 0.18 094 - 008 -
2A98 | sk - 038 0.19 037 005 036 0.18 094 - 008 -
RIE T 1o - 037 0.19 037 004 036 0.18 094 - 008 -
2RINE | s - 037 0.19 037 004 036 0.18 094 - 008 -
PREE | 1sm 0.10 038 0.19 037 004 036 0.18 095 - 008 -
RS tsm 0.10 038 020 037 004 037 0.18 0.96 - 008 -
Vo | 1w 0.10 038 020 038 004 036 018 096 - 008 -
PRIE L 15w 0.10 038 020 037 004 037 0.18 0.96 - 008 -
Zmn | e 0.11 037 0.20 037 0.05 0.36 0.18 091 - 0.09 _
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAE | mEn PILEER | MAARE | =FORE | NEARE | EHARE | RILRE | PHLRE | FRORE %gﬁ;ﬁ HMTARE | AEARE
KEEHT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEF—EHRISD Cicle= ] b oic} b s} [ip | i) it bl || i) bl i) bl it [ip | i)
HRRUER #96km #92km #93km #95km #4km #96km #95km #7km #95km #95km #96km
2}? ;]7)5 158% 0.10 0.37 0.19 0.37 0.04 0.36 0.18 0.91 - 0.08 -
2’? ,LS)E' 1585 0.10 0.37 0.19 0.36 0.04 0.36 0.18 0.1 - 0.08 -
2}?7}(9)5 158% 0.10 0.36 0.19 0.37 0.04 0.35 0.18 0.91 - 0.08 -
2’?%5 1585 0.10 0.37 0.19 0.37 0.04 0.36 0.18 0.92 - 0.08 -
2’? é‘)E' 1585 0.10 0.37 0.19 0.37 0.04 0.36 0.18 0.94 - 0.08 -
2’?%5 1585 0.10 0.37 0.19 0.37 0.04 0.37 0.18 0.93 - 0.08 -
2}?;3)5 158% 0.10 0.37 0.19 0.37 0.04 0.36 0.18 0.93 - 0.08 -
2’? é“)E' 158% 0.10 0.37 0.19 0.37 0.04 0.36 0.18 0.94 - 0.08 -
2}? f)E' 158% 0.10 0.37 0.19 0.37 0.04 0.36 0.18 0.93 - 0.08 -
2’?716)5 158% 0.10 0.36 0.19 0.36 0.04 0.35 0.18 0.88 - 0.08 -
2}?;(7)5 158% 0.10 0.36 0.19 0.37 0.04 0.35 0.18 0.90 - 0.08 -
2’? és)El 158% 0.10 0.36 0.19 0.36 0.04 0.35 0.17 0.91 - 0.08 -
2}?;9)5 158% 0.10 0.36 0.19 0.37 0.04 0.36 0.18 0.93 - 0.08 -
X 0T L FEE(KEERN) SM2E2H128~ HiEthmFEEMLELE,

¥ REZARE(UER) SHTEI2A2H~ BEHED-OHRBILTLET,
X RELREE(NEE) [MATFEI2A298~ HBHEOL-OHIAILTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET

REE—EHRIMSD || o'} b (i) [ic] bl i) || i) [ip | i) || i} || i} || i} || i’} || i)
7B R U B #36km #13km #34km #14km #13km #36km #19km #19km #18km #7km #19km
2’? 11)5 1565 0.60 0.61 3.17 0.55 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.12 0.07
2’(3;)5 1565 0.61 0.61 3.20 0.54 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.1 0.07
2?;)5 1565 0.63 0.62 3.25 051 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.12 0.07
2)(51£)E1 1565 0.62 0.62 327 0.52 0.34 0.43 0.08 - 0.18 0.12 0.07
2’3 E)E' 1565 0.62 0.62 329 0.52 0.34 0.43 0.08 - 0.18 0.12 0.07
2’32)5 1565 0.61 0.61 3.28 0.52 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.12 0.07
2’?@7)5 1565 0.62 0.62 329 0.52 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.12 0.07
2’? jf_;)E’ 1565 0.59 0.61 331 0.52 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.1 0.07
2’339)5 1565 0.60 0.61 332 053 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.1 0.07
2’? ;IO)E' 1565 0.62 0.62 331 052 0.34 0.43 0.07 = 0.18 0.12 0.07
2}?%5 150 0.61 0.61 3.28 0.52 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.1 0.07
2’? 7}<2)E' 1565 0.64 0.62 3.30 0.52 0.34 0.43 0.08 = 0.18 0.12 0.07
2’?7}(3)5 1565 0.64 0.63 332 0.52 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.12 0.07
2’? §1E4)E 1565 0.64 0.62 334 0.52 0.34 0.43 0.07 = 0.18 0.12 0.07
2’?:}:5)5 1565 0.64 0.62 335 0.52 0.34 0.43 0.07 - 0.18 0.12 0.07
2’?|13‘3)E' 1565 061 0.59 3.20 051 0.34 0.42 0.08 = 0.18 0.12 0.07
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

bl = 0 WEERT K F _— o S -

B | mmea |wesawm N MXF | g | EmL | MEtE | SESE0 | SwE

MERE | A | i | AE | sssr | DRAEE | BUARE ) CEARE | Cohims e &7 &7 27

TEERT TEERT TREEET TREERT TEERT TREERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—REMNMD b i) B i) i} b\ i} b i) i i) B i) b i) b i) B i) b i)

F R U ERAE #96km #93km #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km
2}? LS E: 062 0.60 312 051 0.34 0.42 007 - 0.18 0.11 007
2’? ,BE' 1585 061 0.60 293 050 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
PRVBE L 15w 059 0.60 314 051 034 042 007 - 0.18 011 007
2’?%5 1585 0.60 0.60 322 051 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
2}? é‘)a 156% 0.62 0.61 3.26 0.51 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
2’?:%2)5 1585 0.62 0.60 321 051 0.34 0.42 0.08 - 0.18 0.11 0.07
2’?;,3)5 1585 061 061 327 052 0.34 043 0.08 - 0.18 0.12 007
2’? é“)E' 1585 0.62 0.62 3.30 051 0.34 0.42 0.08 - 0.18 0.12 0.07
2’?35 1585 061 061 330 052 0.34 043 007 - 0.18 0.12 007
2RI | 15m 059 058 295 050 033 041 007 - 0.18 0.11 0.07
2’?;(7)5 1585 0.60 059 312 051 0.34 0.42 007 - 0.18 0.11 007
2’? 208 | 15w 0.60 059 321 051 0.34 0.42 0.07 - 0.18 0.11 0.07
2’?;9)5 1585 061 0.60 324 051 0.34 0.42 007 - 0.18 0.11 007

¥ UTOREMAIETLA—FATLAICKYRAELTEY., AELEXEEHINTT,
ILA % BERIGHHE GUEERT) . MERFEE NEE) . BBILAREE GUEERT) . WMERTXF EFISFER MR (REHE)
¥ JIRELSEECRIET) TrR30F6H26E~ HBRBFEDIHRALTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B AR | A %;’E;E;%ﬁﬁ Teans |mesam | UOT | Sl (FE200 | mmsan| QIR | masaw | smamw figﬁ

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REILD it it it LR b i} b i} b i} b s} b (o) b i} b s}
HAR U I #9km #9km #8km #7km #9km #8km #110km #9km #7km #12km #12km
2@1)5 1584 0.06 007 - - 0.21 168 0.17 0.30 0.99 0.45 027
2’35)5 1585 0.06 0.07 - - 0.21 1.68 0.18 0.31 0.99 0.46 0.27
2?;)5 1584 0.06 007 - - 022 172 0.18 0.31 1.00 0.46 027
2&,‘)5 1585 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 0.30 1.01 0.46 0.27
2’3}?)5 1585 0.06 007 - - 022 171 0.18 0.31 1.00 0.46 027
2’32)5 1585 0.06 0.07 - - 0.21 1.69 0.18 0.30 1.01 0.45 0.27
2’?@7)5 1584 0.06 007 - - 0.21 171 0.18 0.30 1.00 0.46 027
2@{_3)5 1585 0.06 0.07 - - 0.21 1.70 0.18 0.30 1.01 0.46 0.27
2’339)5 1584 0.06 007 - - 0.21 1.69 0.18 0.30 101 0.45 0.27
23 | 5w 0.06 007 - - 021 1.70 0.18 0.30 1.01 0.45 027
Z?i,‘)E' 1585 0.06 0.07 - - 0.21 1.70 0.17 0.30 1.00 0.45 0.27
2’?7}55 1585 0.06 007 - - 021 1.71 0.18 031 1.01 0.46 027
2’?7}(3)5 1584 0.06 007 - - 0.21 1.72 0.18 0.31 101 0.46 027
2’? DE ] asm 0.06 0.07 - - 021 1.72 0.17 031 1.00 0.46 0.27
2’?:":5)5 1585 0.06 007 - - 022 173 0.17 0.31 101 0.46 027
2’?|136)E' 158% 0.07 0.07 - - 0.22 - 0.17 0.30 0.98 0.45 0.28
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

X KFHEFESE CRIIAD

[MTEI0A13A~

BRIVSOZEIZEYRABRP LA TEYETS,

36

U %gg%ﬁﬁ WIRES | mmmarm | il | gaiB | ATEAN apgenm | 0F8 | msser | 2RoRR lé%%%

JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—REMNMD it it it JLdb=® JLiE JLE JLE JLiE B[ | i p i pl i

HRRU R #39km #39km #38km #37km #39km #38km #310km #39km #7km #312km #312km
2’? LS E: 0.06 007 - - 0.22 1.72 0.18 - 0.98 0.45 027
2’?,1;)5 1585 0.06 0.07 - - 021 167 0.17 0.30 0.97 0.4 0.27
2’?7‘;’)5 1584 0.06 007 - - 0.21 1.66 0.16 0.30 0.98 043 027
2’?%5 1585 0.06 007 - - 021 1.68 0.17 0.30 0.99 045 027
2}?%5 1585 0.06 007 - - 0.21 1.72 0.18 0.30 0.99 045 027
PREZE | 1o 0.06 007 - - 021 1.73 0.18 0.30 0.99 0.45 027
2’?;"‘)5 1585 0.06 007 - - 0.21 1.69 0.18 0.30 1.00 045 0.27
23 Al IRt 0.06 007 - - 021 1.69 0.16 031 1.00 0.45 027
2’?35 1585 0.06 0.07 - - 0.21 168 0.17 0.31 0.99 0.45 0.27
2RI | 15m 006 007 - - 021 - 0.16 - 096 044 027
2’?;(7)5 1585 0.07 0.07 - - 021 1.66 0.17 0.30 0.98 0.4 0.27
2’?%%5 1585 0.06 0.07 - - 021 1.66 0.17 0.30 0.98 0.4 0.27
2’?;9)5 1584 0.06 007 - - 0.21 1.69 0.17 0.30 0.99 0.45 027

¥ HHEESFTCRIE) SHTFEI0OA4A~ BRISOEEICLYREDEL-TEYET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BAE RKFEES M BAR 53] it | EEBEER FtH 7;?@%%%
N o5 5 | ppman | AT LA 2ot | EsRRT 5 5
sEAE | peny | DEARE | MARER | appm | BMREM | Cgagm |FI2=T 2 | BBEY | VEDYE 2 | (mERE
p; P Z 4 gyl
INRZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEEE—RENMD b i) b i) b i i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i} B[ ofic}
AR KU R #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km
2’? jl)E' 158% 0.39 0.25 011 024 0.68 181 237 266 0.35 243 3.30
2’35)5 158% 0.38 0.25 011 0.24 067 1.80 236 266 0.33 243 327
2?;)5 158% 0.39 0.25 011 0.24 0.68 180 - 269 0.33 246 3.34
2&')5 158% 0.39 0.25 011 0.24 0.68 181 238 265 0.36 246 335
2’3}?)5 158% 0.39 0.25 012 0.24 0.68 180 233 266 0.34 241 333
2’32)5 158% 0.38 0.25 011 0.23 0.66 1.79 228 263 0.35 237 328
2’?@7)5 158% 0.38 0.25 011 0.24 0.68 181 - 264 0.34 240 3.34
2@?)5 158% 0.38 0.25 011 0.24 0.66 180 - 263 0.34 240 329
2’339)5 158% 0.38 0.25 011 0.24 0.66 180 230 262 0.35 239 3.29
2’? ;IO)E' 1585 038 0.25 0.11 0.24 0.67 181 231 262 0.34 239 328
2’? JJ)E' 158% 0.38 0.25 011 0.23 0.66 178 229 262 0.34 239 331
2%}55 158% 038 0.25 0.11 0.23 0.68 1.80 - 2,64 0.33 242 331
2}?7}(3)5 158% 0.39 0.25 0.11 023 0.69 1.80 - 265 0.35 244 338
2’? §1E4)E 158% 038 0.25 0.11 0.24 0.69 175 - 263 0.34 245 335
2}?:}:5)5 158% 038 0.25 0.11 0.24 0.70 183 244 265 0.31 248 338
ZJ?R;)E' 158% 038 0.25 0.12 0.23 0.65 178 224 251 0.33 237 314
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- - - N EE:: XS

INRE

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEF—EHRISD b i} b i} bl o) izl o) izl o) izl i) [l o) izl o) b i} izl i) b i}

H1E R U IERE #11km #10km #11km #132km #130km #126km #528km #39km #10km #31km #18km
2’? );]7)5 1565 0.38 0.25 0.1 0.23 0.66 1.81 233 258 0.33 242 317
2’? ,LS)E' 1565 0.38 0.25 0.1 0.23 0.66 1.79 227 255 0.32 2.40 323
2’?7}(9)5 1565 0.38 0.25 0.1 0.23 0.66 1.78 229 256 0.35 241 3.20
2’?;(0)5 1565 0.38 0.25 0.1 0.24 0.66 1.79 231 256 0.33 243 322
2}? é‘)a 1585 0.38 0.25 0.11 0.24 0.69 1.82 - 258 0.32 2.46 3.29
2’?;2)5 1565 0.39 0.25 0.1 0.24 0.69 1.84 2.42 257 0.33 251 334
2)?;3)5 1565 0.38 0.25 0.1 0.23 0.65 1.79 229 257 0.34 241 3.24
2’? é“)E' 1565 0.38 0.25 0.1 0.23 0.66 1.81 232 258 0.36 241 3.29
2’?35 1565 0.38 0.25 0.1 0.24 0.66 1.80 232 256 0.33 243 3.25
2’? jf)E' 1565 0.37 0.25 0.11 0.23 0.63 1.78 = 253 0.33 2.36 3.12
2’?;(7)5 1585 0.37 0.25 0.1 0.23 0.65 1.78 223 256 0.32 237 3.14
2’? éS)E' 1565 0.38 0.24 0.1 0.23 0.65 1.79 231 1.20 0.33 239 322
2’?;9)5 1565 0.38 0.25 0.1 0.23 0.66 1.80 230 0.90 0.36 243 322

X MBEOHBHEFEY CRIIR) $M2E2H288 9IFE~ BEBDICTRHRFFEENEHEILTEYET,

38



AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- EE = :
_ I N P RN , g . _ Is
wrgarm | TL4 | kg | amies | prergss | TRZEM | aul | gemom | meam | EEE | KETL
AEAE | BER = R ’ EJon il = MR | EEBHA
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b dic] b i) b i) b ofic} b i (il o] (il o] b i) b i) b i b i)
F A RO BE R #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km #916km
2’? i1)E' 158% 2,04 2,06 0.49 0.25 0.06 5.83 0.31 331 0.11 0.09 0.64
2828
s 158% 205 2,06 0.49 0.25 0.06 5.85 0.31 326 0.11 0.09 0.64
2H3H
o 158% 206 207 0.50 0.26 0.06 5.85 0.31 335 0.11 0.09 0.64
2848
o 158% 205 2,09 0.49 0.25 0.06 5.87 0.31 335 0.11 0.09 0.63
2H5H B
o 158 207 207 0.49 0.25 0.06 5.89 0.32 331 012 0.09 0.64
2H6H
o 158% 2,04 2,06 0.49 0.25 0.06 5.86 0.31 322 0.11 0.09 0.63
2R7H
(ﬁ) 158% 2,06 207 0.49 0.25 0.06 5.82 0.31 333 0.12 0.09 0.64
2A8H
o 158% 207 207 0.49 0.25 0.06 5.88 0.31 324 0.12 0.09 0.64
2H9H
o 158% 2.06 2.06 0.49 0.25 0.06 5.88 0.30 3.24 0.11 0.09 0.64
2’? ;IO)E' 1585 2,07 208 049 0.25 0.06 5.89 0.31 328 011 0.09 0.64
28118
0 158% 2,04 2,06 0.49 0.25 0.06 5.84 0.30 328 0.11 0.09 0.64
2%}55 158% 208 2,07 0.50 0.25 0.06 5.85 - 330 011 0.09 0.64
2}?7}(3)5 158% 2,08 2,09 0.50 0.26 0.06 5.88 - 337 011 0.09 0.64
2’? f1E4)E| 158% 2.10 2.10 0.50 0.25 0.06 5.91 - 332 011 0.09 0.64
2}?:}:5)5 158% 2.10 212 0.50 0.26 0.06 5.90 032 338 012 0.09 0.64
ZJ?R;)E' 158% 2.00 201 048 0.25 0.07 5.70 0.31 312 012 0.09 0.63
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | | EEFRT | ELR | mmbew | umaen | e | PEZE0 5&?5 BEmEH | paam | GEE | FREL
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REM,MD b i} p i} b\ i} b i} b i) iz i) iz ovic] p i} b\ i} b i) p i}
1R Bk #914km #325km #39km #311km #39km #310km #928km #320km #39km #39km #316km
2RI 1sm 201 206 0.49 025 0.6 576 031 320 0.11 009 063
2RISR sm 201 202 0.48 025 0.6 578 031 325 0.11 008 063
PRVBE L 15w 203 203 0.8 025 0.6 5.80 031 319 0.11 009 062
2RIOB 1 15m 204 206 049 025 0.6 582 031 322 0.11 009 063
2}? é‘)a 1585 2.05 2.08 0.49 0.25 0.06 5.82 - 3.33 0.11 0.09 064
PREZE | 1o 205 211 050 025 0.6 579 032 336 0.11 008 0.64
PREE | sm 203 204 0.49 025 0.06 5.80 031 327 0.11 009 063
2R2E | 15m 206 206 049 025 0.6 5.84 031 331 0.12 009 0.64
PRRE | 15w 206 206 0.49 025 0.06 582 031 326 0.12 009 0.64
2RI | 15m 1.97 200 047 0.24 0.6 570 030 312 0.11 008 063
2’?;(7)5 1585 2.00 2.00 0.41 0.25 0.06 5.72 - 3.16 0.11 0.09 0.63
PRZSE | 1o 202 204 042 025 0.06 577 031 326 0.11 009 063
PR2OB 1 15w 204 205 047 025 0.06 5.80 031 326 0.11 009 063
¥ UTOREMAIETLA—FATLAICKYRAELTEY., AELEXEEHINTT,

R AE CRITED) . /PR CRITHE)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | amg | FEREW | mEawn | RREEL ) SBE | QSRR | xmsmen | vesEn ir%?g e, | sriws | LEE
RIA | mIE | IR | BREN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEH
BEE_RENLO | BELE | LLE T mLE | ELE | ELE | ELE | ELE | BLE | ELE | ELE
FE R U EER #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km $921km #925km $927km
2}? jl)E' 156% 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.09
2’35)5 1585 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.08
2?;)5 156% 0.91 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 0.09
2&,‘)5 156% 0.90 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.22 0.11 0.16 0.11 0.09
2}3 E)E' 156% 0.92 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
2’32)5 1585 0.91 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.1 0.15 0.1 0.09
2}?@7)5 156% 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.16 0.11 0.09
2’? :E)E 1585 0.91 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.22 0.11 0.16 0.11 0.09
2}339)5 156% 0.91 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.09
2’? ;IO)E' 1585 0.91 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 0.09
2}?i,1)E| 158 0.88 0.10 007 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 0.08
2’? 7}<2)E' 158 091 0.10 007 0.08 0.14 0.10 0.22 0.1 0.16 0.1 -
2’?7}(3)5 1585 091 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.16 0.11 :
2’?%“)'3 1585 0.91 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
2’?:}:5)5 1585 0.92 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 :
2RISE 15 0.90 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e |y | FEREW | mEawn | RREEL ) SRR | SRR | xmsmen | vesEn ir%g; e, | sriws | LEE

RIE | RIE | B | BEW | BRN | BREN | BEN | BREH | BEN | BEN | BREH

BEE_REASD | BELE | LR T mE | BLE | BLE | ELE | ELE | ELE | ELE | ELE

FE R U EER #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km $921km #925km $927km
2’? ;]7)5 1585 0.90 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.22 0.11 0.16 0.11 -
ZH;,LS)E 156F 0.88 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 -
2’?7}(9)5 1585 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 -
2’?%5 158 091 0.10 007 0.08 0.14 0.10 023 0.11 0.15 0.11 -
2}?%5 156% 0.91 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
2’?:%2)5 158 091 0.10 007 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
2%,3)5 156% 0.90 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
2’? é“)E' 150 0.90 0.10 007 0.08 0.14 0.10 0.22 0.1 0.15 0.1 -
2}?;5)5 150 0.91 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.11 -
2’? jf)E' 158 0.89 0.09 007 0.08 0.14 0.10 0.22 0.1 0.15 0.1 -
2’?;(7)5 156% 0.89 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.16 0.11 -
2’? és)El 1585 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.1 0.15 0.1 -
2%:9)5 156% 0.90 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.11 0.15 0.11 -

X TERERF BREM 220120~ BBEREOLORALTNET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

som | EB2EM | ERD | sumres lnseos | mmkan | asaor, | MESE | BEME |

HIEAA | AIERZ &7 = ErEais oA— A =T £ £
BEHM BEHM Espieliing Espicliing REEH REEH REEH REEH REEH REEH

REE—EHRI,SD [ip | i) [ip | i) || i} || i} bl bl bl bl bl b i}

7B R U E R #328km #322km #35Tkm #352km #337km #340km #335km #337km #140km #943km
z’a)E' 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.18 021 0.26 0.13 0.15
2)(%;)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 021 0.26 0.13 0.15
2?;)5 158 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.18 021 0.26 0.13 0.15
2)(5]£)E1 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.18 0.22 0.26 0.13 0.15
2’3}?)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.07 0.28 0.19 0.22 0.27 0.14 0.16
2’32)5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.17 021 0.25 0.12 0.14
2’(2)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.18 021 0.25 0.13 0.15
2)(%;_3)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 021 0.25 0.13 0.15
2’339)5 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.18 021 0.25 0.13 0.15
2’? ;IO)E' 1588 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
Z?E)E' 1585 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.18 021 0.25 0.12 0.15
2’? 7}<2)E' 158% 0.08 0.13 0.06 - 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
2}?7}(3)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
2’? §1E4)E 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
2}?:}:5)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.18 0.22 0.26 0.13 0.15
ZJ?R;)E' 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sam | EP2EN | END | e [asaer | masan | asans | METE | ERWE |y
BEAB | BEFL 27 = Ermig o h— o AT KA KA

BEHM BEM Espieliing Espicliing REEH EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEF—EHRISD izl o) izl o) b (o) b (o) b i} b i} b i} b i} b i} b i}
FARkUHES #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
2’? );]7)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
2’?,1;)5 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 - 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
2’?7}(9)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
2’?%5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.24 0.13 0.15
2’? é‘)E' 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.22 0.24 0.13 0.15
2’?%5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.18 0.22 0.25 0.13 0.15
Z?é‘;a 1585 0.08 0.13 0.07 0.09 0.27 0.19 0.21 0.24 0.13 0.15
2’? é“)E' 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.24 0.13 0.15
2’?9255 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.13 0.15
2’? jf)E' 158% 0.08 0.13 0.06 0.07 0.27 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
2’?;(7)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
2’? éa)E' 158% 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.12 0.14
2’?;9)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.13 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

win | smean | TRER | L ommn . . s | e _RE
srenn | ppme | BEIES | MERRN | 200 B [ mmien | BEAER | ARKEE | SHOFR | ERALRE | 55270

EREEAT EREE AT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT

BEE—REILD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}

718 R U B #338km #343km #336km #339%km #338km #342km #340km #339km #345km #332km
z’a)E' 1585 0.25 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
2)(%;)5 1585 0.25 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.13 -
2?;)5 1585 0.24 0.20 0.20 0.10 0.23 - 0.12 0.22 0.13 -
2)(5]£)E1 1585 0.25 0.20 0.20 0.09 0.23 - 0.12 - 0.13 -
2}3}?)5 1585 0.26 0.21 0.21 0.10 0.23 - 0.13 - 0.13 -
2’32)5 1585 0.24 0.19 0.19 0.09 0.22 - 0.11 - 0.12 -
2’(2)5 1585 0.23 0.19 0.19 0.09 0.22 - 0.12 0.22 0.12 -
2)(%;_3)5 1585 0.24 0.19 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.21 0.12 -
2’339)5 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.22 0.12 -
2’? ;IO)E' 1585 0.23 0.20 0.20 0.09 0.22 - 0.11 0.22 0.12 -
Z?E)E' 1585 0.24 0.19 0.19 0.09 0.22 0.17 0.12 0.22 0.12 -
2%}55 1585 0.25 0.20 0.19 0.09 0.23 - 0.12 0.22 0.12 -
2}?7}(3)5 1585 0.23 0.20 0.20 0.09 0.23 - 0.12 0.22 0.12 -
2’?%4)5 1585 0.24 0.20 0.20 0.09 0.23 - 0.12 0.22 0.12 -
2}?:}:5)5 1585 0.23 0.20 0.20 0.09 0.23 0.18 0.12 0.22 0.13 -
ZJ?R;)E' 1585 0.24 0.20 0.20 0.09 0.22 0.17 0.12 0.22 0.12 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

NARER | | g &
. . MEHES | MRERF | BN BRBR | gt | EENER | KEAER | BENSE | EEARE 232574
AEAB | MEEL 27 = o
BREEHT EREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REMNMD p i JLE JLE pl i JLE JLE p i p i L p i
71 R U BERE #338km #343km #336km #339km #338km #342km #340km #339km #345km #332km
2’? ;]7)5 158% 023 0.20 0.20 0.09 0.22 - 0.11 0.22 0.12 -
2RISE | sm 023 020 020 009 022 - 0.12 022 0.12 -
2’?7}(9)5 1585 0.22 0.20 0.19 0.09 022 - 0.11 022 0.12 -
2RIOB 1 15m 0.24 020 020 0.09 023 - 0.12 022 0.12 -
PRZE T sm 023 020 020 009 023 - 0.12 022 0.13 -
PREZE | 1o 024 021 020 009 023 0.18 0.12 023 0.13 -
PREE | 1sm 025 020 020 009 022 - 0.13 022 0.14 -
2R2E | 1sm 023 020 020 009 022 - 0.11 022 0.12 -
PRRB | 15w 023 020 020 0.10 023 017 0.12 022 0.12 -
2RI | 15m 024 020 020 009 022 017 0.11 021 0.12 -
PRITE 1 1sm 023 020 020 009 022 017 0.12 022 0.12 -
PRZSE | 1o 024 020 0.19 009 022 0.16 0.11 022 0.12 -
PR2OB 1 15w 024 020 0.19 0.09 023 017 0.11 022 0.12 -
¥ RRE3IZaz=Ts—t 22— (EREN) SHTEINA268~ T2 UIRRFBHROEO. ART—2HRRALTEY FT,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wen e | mwn | FEORS | WEaRs | mEame | weas | FOLEN CED | REE | GER | SRR | sRien
R oEECEE CEHE T TEE CTTHE TR THEE N T
BEB_EENLD | mA 17 17 17 17 17 TIE | mAE | A 17
el #937km | #944km | #920km | #93%km | #941km | #940km | #938km | #938km | #942km | #939Km
Z?jl)El 158F 0.18 0.32 0.31 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 014
2(ﬁé)a 158F 0.18 0.32 0.31 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
T | e 019 032 032 018 028 029 0.12 - - 0.14
2(H£)E 158F 0.19 0.32 0.31 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
2}?7;)5 158F 0.20 0.32 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.15
2(H7'S)E 158F 0.18 0.30 0.30 0.17 0.26 0.28 0.12 - - 0.14
By | em 0.18 - 0.31 018 027 028 0.12 - - 0.14
Z(H:E)E 158F 0.18 - 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
| 1w 0.18 - 0.31 017 027 029 0.12 - - 0.14
T | o 018 031 031 0.18 027 0.28 012 - - 0.14
Thon | 1o 0.18 0.31 0.30 0.18 027 028 012 - - 0.14
2’?7}55 158% 0.18 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
2}?7;(3)5 158F 0.18 0.32 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 014
Ve | 1w 0.19 032 031 0.18 0.28 029 012 - - 0.14
2}?:}:5)5 158F 0.19 0.32 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 014
T | o 018 031 0.30 0.18 027 029 013 - - 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wEAn | wamy | CEORE | WEoRE | mEorm | swem | FREEF ZAE | SRR 22F | REY | phRen
segrt | eRsER | sReee | eRaER | sReeM | mREER | SRR | SREER | mBEM | SRERW
BEB_EENLD | mA i 7 i 7 i 7 i 7 i 7 mikE | mkE | A i 7
HE R R #937km #344km #929km #339%km #341km #340km #338km #338km #342km #339%km
s | e 018 032 0.31 018 027 028 0.12 - - 0.14
2}?&8)5 158F 0.18 0.31 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
2}?7}(9)5 1585 0.18 0.32 0.31 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
2}?7%(0)5 158F 0.18 0.32 0.31 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 0.14
Ve | 1 0.18 0.30 0.32 0.18 0.28 029 012 - - 0.14
2}?:%:2)5 15FF 0.19 0.32 0.32 0.18 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
S 018 031 0.31 018 027 029 0.12 - - 0.14
| 1w 018 031 031 0.18 027 0.28 012 - - 0.14
2}?,15)5 1585 0.19 0.32 0.31 0.18 0.27 0.29 0.13 - - 0.14
2’?716)5 1565 0.18 0.31 0.30 0.18 0.27 0.28 0.12 = - 0.14
2}?;(7)5 158F 0.18 0.31 0.30 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
2)%8)5 158% 0.18 0.31 0.30 0.18 027 0.28 0.12 - - 014
2}?:%:9)5 158F 0.18 0.32 0.31 0.18 0.27 0.28 0.12 - - 0.14
X KRRERF GREF) SMTEI0AITE~ HBBEEWOLHRALTOET,
X ERETRESGRER SHMTEIABE~ BELWOLHRALTOET,
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